

淄川公安分局召开优化营商环境企业家座谈会暨监督员聘任仪式 31人被聘为党风政风警风监督员



文/图 通讯员 孙孟德 冯鸿泽

11月18日上午,淄川公安分局召开优化营商环境企业家座谈会暨监督员聘任仪式,31位来自全区各行各业的代表被淄川公安分局聘任为第五届党风政风警风监督员。

聘请党风政风警风监督员是公安机关从严治党、从严治警的一项重要举措,是做好新时代公安工作、确保依法公正履职的重要保障,是践行新时代群众路线、密切联系群众的有效途径。

今年以来,在区委、区政府和市公安局党委的坚强领导下,在广大监督员的大力监督支持下,淄川公安分局维护全区社会治安大局稳定、护航全区经济高



淄川公安分局召开优化营商环境企业家座谈会。

质量发展,“一次办好”、智慧警务建设、群防群治、般阳警务品牌创建等各项工作都迈上了新的台阶。

淄川区政府副区长、公安分局党委书记、局长孙鲁岷,淄川公安分局党委副书记、政委张学勇在座谈会上分别与监督员们

进行了深入交流,对监督员长期以来对公安工作的关心和支持表示感谢,希望各位监督员常监督,当好警风警纪的监督哨;勤建言,当好公安工作的智囊团;多关爱,当好公安队伍的宣传员,充分发挥各自独特优势和重要作用,进一步促进公安工作和

公安队伍创新发展。

党风政风警风监督员们在座谈会上纷纷发言,建言献策,对淄川公安分局近年来的工作和取得的成绩给予充分肯定,分别从治安防控、扫黑除恶、“一次办好”服务等方面提出了宝贵意见建议,表示将认真扎实履行好监督员职责,为全区公安事业发展进步发挥积极作用。

据了解,自2007年开始,淄川公安分局开展监督员聘任工作至今已至第五届,每届任期三年。本届31位监督员来自全区的各行各业,具有广泛代表性,同时又是各自单位、行业、领域的佼佼者、带头人、领头羊,具有一定社会知名度和社会地位。他们肩负起警风警纪的“督察员”、公安发展的“参谋员”、警民关系的“联络员”、公安形象的“宣传员”,对全面监督公安机关及公安民警科学决策、依法履职、行使职权、遵守纪律及宣介公安工作起到了有力的推动作用。

童蒙养正 少年养志

心理学教授为学生答疑解惑

通讯员 邢延宁

11月15日下午,淄川中学邀请新未来研究院院长翟召博教授,为初一年级学生讲授“学生心理学”系列课程。

翟教授提出了“童蒙养正、少年养志”的观点。在交流互动过程中,翟教授通过21个心理学判断选项,引导学生理解分析并选择,然后根据学生的问答,对学生思想上的困惑进行精心疏导,纠正学生成长中的偏差与误区,鼓励同学们要志存高远,增长知识、锤炼意志。

讲座过程中,同学们认真聆听,积极互动,纷纷表示,要在今后的学习生活中,树立远大志向,以积极、乐观、健康的心态,做努力拼搏、锐意进取的优秀中学生。

淄川区商城路小学党支部 走进“党章学堂” 开展主题活动

通讯员 李超超

为全面推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,11月20日上午,淄川区商城路小学党支部组织全体党员干部到位于龙泉镇台头村的党章学堂开展“学党章、守初心”主题党日活

动。全体党员在学校党支部主要负责同志带领下,佩戴党员徽章,参观党章发展历程展示区、党章内容解读区、榜样人物学习区等,体验了一堂生动的情景党课。

活动结束后,广大党员纷纷表示,要坚守教育初心,践行育人使命,在实际工作中处处按照党章标准严格要求自己,以实际行动争做新时代有担当有作为的共产党员。

淄川公安分局 进学堂学党章 守初心担使命

记者 张亚军

通讯员 李增强 报道

晨报讯 11月20日,淄川区政府副区长、公安分局党委书记、局长孙鲁岷带领分局党委班子成员到龙泉镇党章学堂开展开放式组织活动。

在党章学堂实践体验中心,大家参观了党章发展历程展示区、党章内容解读区、榜样人物学习区、互动交流体验区和党章课堂,再次重温入党誓词,体验了一堂生动的情景党课。

随后,开展佩戴党徽、亮明身份活动,全体班子成员面向党旗,重温入党誓词,缅怀革命先烈,铭记入党初心。此次活动,使每一名成员接受了一次深刻的革命传统教育和心灵的净化,激励大家牢记党的性质、宗旨、理想信念和奋斗目标,从党的初心和使命中汲取奋力前行的不竭动力,为平安淄川建设再立新功。

淄川中学举行高三学生成人礼暨高考誓师大会 千名学子点燃青春梦想



文/图 通讯员 邢延宁

晨报讯 11月16日,淄川中学举行以“感恩·青春·成长·责任”为主题的2017级高三学子成人礼暨高考誓师大会,1000余名学生参加活动。

下午1点,伴着雄壮的国歌,五星红旗冉冉升起,成人礼仪式正式开始。在高三级部领导致辞后,家长们为学生佩戴成人纪念章,学生用深情的拥抱、九十度的鞠躬礼和耳边的悄悄话,表达了对爸爸妈妈的爱和感恩之心。

学生代表杨倩文发表成人感言,表达感恩之情,承诺成人责任,展望青春梦想。“从今天起,我们的生命里不应该仅仅有个人的生活,还要有责任、有担当、有志向、有梦想……”随后,全体学生紧握右拳,庄严宣誓。



家长为孩子佩戴成人纪念章。

响彻云霄的誓言表达了他们内心对成长与责任的理解,展现了他们勇担民族复兴大任、争做新时代奋斗者的坚定信念与决心。

淄川中学校长向高三全体学生致以热烈的祝贺,同时希

望同学们以只争朝夕的精神,在高三最后的日子向着梦想努力奔跑,力争金榜题名。

载着青春、载着梦想,伴随音乐的节拍,怀揣着对崭新人生的美好憧憬,学子们和父母

一起携手迈过“成人门”“状元门”,并在励志横幅上写下自己的承诺。

淄川中学学子将以感恩之心、青春之志、勤奋和担当去书写自己壮美的人生篇章。

淄川公路事业服务中心 推进综合整治 提升服务水平

通讯员 张双 报道

晨报讯 自全市开展城乡环境大整治精细管理大提升专项行动以来,淄川公路事业服务中心结合自身管养路段特点,积极部署,明确整治任务目标,制定工作实施方案,按照职责分工做好各项整治工作。

淄川公路事业服务中心以泉王线为重点整治路段,进行路肩、边沟浮土、堆积物清理,桥梁护栏粉刷,废弃示警桩清除,路缘石调整及损坏护栏维修等工作,同时中心积极配合当地政府,对沿线带泥路口进行硬化,并在两侧增加了宽度不小于3米

的绿化带,全面打造路域环境综合整治示范路。

针对其他管养路段,淄川公路事业服务中心突出重点,即查即改,全面推进,通过精细化养护,以路域环境综合整治大会战为契机,解决普通国道存在的脏、乱、差等突出问题,不断提升

公路整体路域环境。

截至目前,淄川公路事业服务中心调整、新安路缘石约75米,完成国道沿线40公里边坡修整和路肩浮土、边沟垃圾的清理,冲洗扶芳藤球约9800株,更换示警桩50余根,粉刷桥梁护栏20座。